
2020-2021学年人教版数学三年级上册4.2万以内的进位加法

选择题

1. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一捆400米的电线，先用去了137米，又用去了95米，一共用去了（    ）米。
A. 168 　　B. 232 　　C. 263

2. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
如果一个数减去270得58，则这个数是（    ）。
A. 212 　　B. 318 　　C. 328

3. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下面两个数相加得1000的是（    ）。
A. 536和361 　　B. 649和341 　　C. 792和208

4. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
果园里有180棵橘树，桃树比橘树多168棵，桃树有（    ）棵。
A. 358 　　B. 348 　　C. 368

5. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
（   ）比276多198。
A. 78 　　B. 374 　　C. 474

6. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一个数减去339，差是478，这个数是（   ）。
A. 707 　　B. 817 　　C. 917

判断题

7. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
267+156=513
A. 正确 　　B. 错误

8. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下面卡片上两个数的和是632。（    ）

A. 正确 　　B. 错误

9. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
计算万以内的加、减法时，要把相同数位对齐。

A. 正确 　　B. 错误

10. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
求比260多60的数是多少，列式是260+60。（    ）
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